



MINISTERUL AFACERILOR INTERNE
INSTITUȚIA PREFECTULUI - JUDEȚUL HUNEDOARA

Nr. 1857/03.03.2021

UNITĂȚILOR ADMINISTRATIV-TERITORIALE DIN JUDEȚUL HUNEDOARA

În atenția Doamnei/ Domnului Primar

Ref.: proiectul „Facilitarea inserției pe piața muncii a persoanelor cu dizabilități”, Cod MySMIS2014+: 130164

Stimată doamnă/stimate domnule primar

Vă facem cunoscut faptul că Autoritatea Națională pentru Drepturile Persoanelor cu Dizabilități, Copii și Adopții (ANDPDCA), în parteneriat cu Agenția Națională pentru Ocuparea Forței de Muncă (ANOFM), implementează proiectul „Facilitarea inserției pe piața muncii a persoanelor cu dizabilități”, Cod MySMIS2014+: 130164, proiect cofinanțat în cadrul Programului Operațional Capital Uman 2014-2020, Axa prioritară 3 - Locuri de muncă pentru toți, Obiectivul specific 3.1. Creșterea ocupării șomerilor și a persoanelor inactice, cu accent pe șomerii de lungă durată, lucrătorii vârstnici (55-64 ani), persoanelor cu dizabilități, persoanelor cu nivel redus de educație.

În cadrul proiectului, în baza unui voucher, persoanele cu dizabilități pot achiziționa tehnologii și dispozitive asistive și tehnologii de acces, altele decât cele finanțate prin Fondul național unic de asigurări sociale de sănătate, în valoare de aproximativ 5000 de euro.

Pe aceste considerente este deosebit de important de a vă asigura că, la nivelul unității administrativ-teritoriale, sunt informate persoanele ce fac obiectul acestei măsuri de sprijin, prin diseminarea unui set de informații, în locuri ușor accesibile, la sediile primăriilor și pe paginile oficiale de internet ale acestora. În acest context, vă adresăm rugămintea de a dispune afișarea materialelor anexate prezentei, în format electronic, în vederea asigurării publicității. (Documente atasate "Broșura tehnologie asistivă", "Scrisoare oportunitate voucher", Afișul proiectului "Facilitarea inserției pe piața muncii a persoanelor cu dizabilități" și "Voucher-ul").

Precizăm faptul că sprijinul dumneavoastră este deosebit de valoros, pentru a asigura protecția și promovarea drepturilor persoanelor cu dizabilități și încurajarea acestora, în vederea angajării în muncă.

Vă mulțumim pentru colaborare și efortul depus și vă asigurăm de întreaga noastră considerație.

PREFECT
Călin-Petru MARIAN

